

# 储祥好带队到我县开展 2022年第一季度项目拉练检查

本报讯 5月6日,市长储祥好带队深入我县,开展2022年第一季度项目集中拉练检查。县上及开发区领导解芳、解伟龙、董宏运、程海龙、孙飞、马辉、薛云涛等参加观摩。

绛县此次接受拉练检查的3个项目中,山西博翔汇良新材料有限公司年产3万吨碳基新材料(特种石墨)建设项目,建成投产后将实现年产值20亿元,为当地新增就业岗位600人。皓昆新材料科技有限公司年产12万吨智能化高端耐火材料项目的建设,填补了区域高端耐火材料生产空白。

在项目建设现场,储祥好一行看项目、听汇报、问进度,充分肯定了绛县项目建设的可喜变化和显著成效。他指出,绛县干部克服发展基础薄弱劣势,励精图治,攻坚克难,努力干事,招大引强,县域经济发展势头向好。希望绛县今后继续抓好招商引资和项目建设,全力以赴推动县域经济全方位高质量发展。

县委书记解芳表示,近年以来,绛县在全市“一区两城三强市三高地”发展目标中找准定位,紧紧围绕“合汽生材”新兴产业地标,统筹疫情防控和经济社会发展,大力推进总投资171.18亿元的39个重点项目,这批项目投产后,将进一步优化产业结构、壮大县域经济实力,打造形成新装备、新材料、新能源、大健康、精细化工、钢企服务六大产业集群。下一步,绛县将以此次观摩为契机,进一步强化举措、压实推进,以发展的实际成效,努力答好绛县答卷。

观摩中,储祥好充分肯定了绛县项目建设新举措、新成效。他指出,项目投资是稳增长、促转型、惠民生的重要抓手。观摩的目的就是通过学习交流、启发灵感,推动项目再提速、工作再跃进。要抢抓新一轮国家政策“机遇期”和“窗口期”,围绕交通、能源、水利、产业、城市和农村基础设施等重点方向,拿出项目前瞻谋划、精准对接之策,亮出项目招大引强、成链集群之招,鼓足项目压茬



推进、滚动发展之劲,掀起项目多点开花、达产达效之势,攻坚二季度,确保“双过半”,奋力夺取疫情防控和经济社会发展“双胜利”。

张倩倩 李京丽

## 解芳调研开发区部分重点项目建设进展情况



本报讯 5月5日,县委书记解芳在开发区调研部分重点项目建设进展情况。县经济开发区党工委副书记、管委会主任程海龙,县人大会副主任、卫庄镇党委书记李彩霞等参加调研。

初夏时节,走进县经济开发区项目建设现场,一个个重点项目部利用晴好天气,卯足干劲,争分夺秒抢进度,全力推进项目建

设,为我县经济发展持续加码。

解芳先后到蔚驰馨科技有限公司、山西皓昆新材料科技有限公司、山西博翔汇良新材料有限公司等项目建设现场,边走边看、边听汇报,实地查看项目建设进展情况,详细了解项目建设、安全生产、疫情防控等有关情况。

解芳强调,当前正值项目建设黄金期,包联县领导和各职能部门要紧盯项目建设新进展新情况,主动作为、靠前服务,深入一线及时了解实际问题,竭尽全力解难题、办实事,全力以赴推动项目建设提质增效。各项目施工单位要在落实好疫情防控各项防控措施的前提下,卡紧时间节点,强化安全生产,加快重点项目建设进度,确保重点项目早开工、早投产、早达效,为全方位推进高质量发展赋能增色。同时,要注重细节,提高标准,抓实企业环境提升、绿植管护等相关环节,力求做到精细极致、精益求精,着力打造精品工程。

县委办主任徐俊杰参加活动。

张倩倩

## 解芳到安峪镇调研

本报讯 4月30日,县委书记解芳带队深入到安峪镇冯村,对抓党建促基层治理能力提升及巩固脱贫攻坚攻坚成果工作开展调研。县政协主席董宏运一同前往。

在冯村党员活动室,解芳与镇村干部、驻村第一书记开展座谈,详细了解了该村基层党建、脱贫攻坚后续扶持、村级集体经济发展、产业谋划等方面工作开展情况。

解芳强调,各乡镇、各行政村要深刻认识抓党建促基层治理能力提升的政治站位及目的和意义。一是以法治立规矩。要强化基层组织管理,切实创新基层治理模式,不断增强党组织凝聚力、战斗力和向心力。二是以德治扬正气。要加强思想政治引领,广泛凝聚人心和力量,加强和改进矛盾纠纷排查化解方式,有效防范化解重大风险隐患,确保基层正常运转营造和谐稳定环境。三是以自治增动力。要因村制宜,盘活集体资源,全面推行“一村一策”产业项目建设,为巩固脱贫攻坚成果、发展壮大村级集体经济注入强大动力。

## 解芳到南樊镇调研

本报讯 5月1日,县委书记解芳带队深入南樊镇,与乡镇干部座谈,听取南樊镇抓党建促基层治理能力提升专项行动进展情况、存在困难问题及壮大村级集体经济发展思路,就抓党建促基层治理能力提升、乡村振兴等工作提出指导意见。

解芳强调,南樊镇党委、政府要进一步提高思想认识,找准提升基层治理能力的切入点,抓实抓细疫情防控、矛盾纠纷化解、基层网格治理、村集体经济、环境卫生整治等各方面工作,真正解决基层治理当中遇到的难题,真正解决镇村两级在工作推进中出现的难题,真正解决长期以来形成的矛盾问题,真正解决群众生产生活当中关心关注的难点焦点问题。要深入摸清摸透各村村情实际,妥善解决清收的问题。要统筹考虑各村村特色亮点,发挥自身优势,精准实施一村一策,因地制宜打造党建引领村集体经济壮大示范点。要依托南樊樱桃采摘、山楂花观赏等农业产业特色,分步打造农业观光园、旅游景点打卡地,为县域和周边游客提供旅游休闲观光新体验。要继续加大环境卫生整治力度,强化监管,将环境卫生整治纳入常态化管理,切实改善镇容村貌,着力打造“生态宜居”美丽乡村。

陈河秀

## 解芳带队检查“五一”期间重点交通卡口疫情防控工作并慰问一线工作人员



本报讯 5月1日,县委书记解芳带队到荷宝高速绛县西疫情防控卡口,检查高速公路车辆通行、人员检测、值班值守、防护物资配备以及人员设置等情况。县委常委、政法委书记张栖源,政府副县长、县公安局局长崔崖,政府副县长张维华等参加。

解芳叮嘱防疫一线人员在做好疫情防控的同时,做好自我防护,确保自身安全,坚决守好绛县抗疫防疫的大门。解芳指出,“五一”期间疫情防控任务更加繁重,各交通卡口值守人员要严格落实防控措施,严格值班值守,认真查验健康码、行程卡、场所码,做好各项应急准备工作,做到不漏一车、不漏一人,确保广大人民群众度过一个平安祥和的假期。

县委办主任徐俊杰参加活动。

陈河秀